
Číslo zápisnice: SFZ/DK/42/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 05.05.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek

        v zast. Natália Močárová 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. František Lunák 

7. Peter Potecký 

8. Miroslav Urban 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Vlk 

2. Lukáš Radoský 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Prerokovanie podnetu disciplinárneho konania vedeného pod U81 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Prerokovanie podnetu disciplinárneho konania vedeného pod U81 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 905 – Šimon Polák / 1328228 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, II. LMD - U17 / - 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – opakované hrubé urážky delegovanej osoby s 

použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d DP,  od 02.05.2022.  

 

U 906 – Jakub Paur / 1218694 / MŠK Žilina, Fortuna liga / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – úmyselné udretie súpera do oblasti tváre mimo súboja o loptu v prerušenej 

hre nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 05.05.2022.  

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 



U 907 – Filip Szetei / 1321927 / KFC Komárno, II. liga / – od 30.04.2022. 

U 908 – Peter Ondruš / 1370926 / FK BREZNO, II. LMD - U17 / – od 01.05.2022. 

U 909 – Dominik Moniak / 1364141 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – od 

01.05.2022. 

U 910 – Filip Sitarčík / 1278053 / FK BREZNO, II. LSD - U19 / – od 02.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 911 – Tomáš Handlovič / 1381009 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – od 30.04.2022.  

U 912 – Samuel Mário Jakub / 1267190 / FC Nitra, I. LSD - U19 / – od 01.05.2022.  

U 913 – Carlos Alexandre Reis Pinto / 1456086 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, 

Fortuna liga / – od 01.05.2022.  

U 914 – Martin Bukovinský / 1307077 / AS  Trenčín, I. LSD - U16 / – od 01.05.2022.  

U 915 – Marek Murko / 1320048 / AS  Trenčín, I. LSD - U16 / – od 01.05.2022.  

U 916 – Samuel Halúska / 1329109 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 

01.05.2022.  

U 917 – Denis Drugda / 1358605 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / – od 

01.05.2022.  

U 918 – Martin Kajtor / 1317663 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

01.05.2022.  



U 919 – Karol Szighardt / 1304030 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – od 01.05.2022.  

U 920 – Martin Kuboš / 1316055 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / – od 02.05.2022.  

U 921 – Vernon De Marco Morlacchi / 1319498 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / 

– od 02.05.2022.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9.ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa 

čl. 37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 922 – Dušan Matúš Goleňa / 1326961 / FK GALAKTIK, II. LSD - U19 / - od 

02.05.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Prerokovanie podnetu disciplinárneho konania vedeného pod U 81. 

 

V zmysle predvolaní DK SFZ zaslaných prostredníctvom e-mailu dňa 29.04.2022 boli na 

deň 05.05.2022 predvolaní na zasadnutie DK SFZ pp. Patrik Danek a Ondrej Vrábel vo 

veci podanie vysvetlenia v rámci disciplinárneho konania vedeného pod U 81. Osobne sa 

zasadnutia zúčastnili p. Patrik Danek a tiež p. Peter Lukášek (upovedomený e-mailom dňa 

29.04.2022) 



Predseda DK SFZ ako prvého privítal na zasadnutí p. Daneka a riadne ho oboznámil 

s okolnosťami prejednávanej veci, najmä pokiaľ ide o jeho procesné postavenie, práva 

a povinnosti, ako aj ďalšie skutočnosti dôležité pre disciplinárne konanie. V úvode p. 

Lukášek namietal, že nebol upovedomený o totožnosti predvolaných svedkov, a teda 

namietol, že jeho právo na obhajobu nebolo dodržané. Prekvapivé vykonávanie dôkazov 

považuje za neadekvátne, nakoľko DK je v zmysle zákona o športe orgánom na riešenie 

sporov a v tomto smere má byť dodržiavaný spravodlivý proces. Predseda DK SFZ vyzval 

p. Daneka, aby sa vyjadril a zaujal svoje osobné stanovisko k prerokovanej veci. Po jeho 

vyjadrení predseda DK SFZ vyzval prítomných členov DK SFZ, aby položili menovanému 

doplňujúce otázky. Na výzvu predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili 

doplňujúce otázky z dôvodu upresnenia niektorých okolností. Záverom položil p. 

Danekovi doplňujúcu otázku aj p. Lukášek, po zodpovedaní ktorej bolo podanie 

vysvetlenia ukončené. Obsah podaného vysvetlenia p. Daneka je v plnom znení 

zaznamenaný na zvukovom zázname a tvorí obsah administratívneho spisu. 

 

Následne predseda DK SFZ poďakoval p. Danekovi za jeho súčinnosť.  

 

 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

Oznamy :  

U 923 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) a 

HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ, použitie pyrotechniky, prejavy 

hanobiace príslušnosť k národnosti a vyvesenie transparentu s vulgárnym obsahom v 

sektore C) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1a,b a čl. 58/2a,b,g DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 57/3, čl. 58/3, čl. 

12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá klubu podľa čl. 26/1 DP disciplinárnu sankciu - 

odohratie domáceho stretnutia bez divákov na 1 s. s. v sektoroch C101 až C104 a C202 až 

C206 podľa čl. 26/2,4 DP s podmienečným odkladom do 31.10.2022 podľa čl. 40/1,2 DP. 

 

U 924 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (urážlivé prejavy hanobiace príslušnosť k farbe pleti v 28. min) počas 

stretnutia 8. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠKF Sereď – FK DAC 

1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 1.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze, aby si klub objednal vstupenky do sektoru hostí 

podľa čl. 43/1 DP na 1 s. s. podľa čl. 43/2d DP SFZ s podmienečným odkladom do 

31.10.2022 podľa čl. 40/1,2 DP. 

 

U 925 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 



(vulgárne pokriky na adresu SFZ) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť 

o udržanie sa medzi AS Trenčín – MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 58/2a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 926 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

SFZ, použitie pyrotechniky, poškodenie sedadiel v sektore H a prejavy hanobiace 

príslušnosť k národnosti v 57. min stretnutia) počas stretnutia 27. kola II. ligy medzi FC 

ŠTK 1914 Šamorín – FC Petržalka podľa čl. 58/1a,b,c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP a zároveň ukladá 

klubu ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze, aby si klub objednal vstupenky do sektoru 

hostí podľa čl. 43/1 DP na 1 s. s. podľa čl. 43/2d DP SFZ. DK súčasne ukladá klubu 

povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 927 – FC ŠTK 1914 Šamorín / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 27. kola II. ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – 

FC Petržalka podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

300,- € podľa čl. 57/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 928 – Šimon Šmehyl / 1240599 / KFC Komárno, II. liga / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 822 a rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu do 31.12.2022. 

 

U 929 – Ján Čikoš-Pavličko / 1184703 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – DK berie 

na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 775 a 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 930 – Šimon Mochnacký / 1343766 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / 

–  DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 

826 a rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 931 – Andrej Paulíny (T) / 1060977 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže na 

základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom na čl. 

70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania 

disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/3a,b DP 

a ukladá mu predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu akejkoľvek 

funkcie podľa čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 05.05.2022. Senát DK zároveň 

menovaného predvoláva na zasadnutie dňa 19.05.2022 o 14:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 932 – DK na základe U 0068 DK ObFZ Humenné zo dňa 29.04.2022 podľa čl. 71/5e 

DP odstupuje podnet na podozrenie z disciplinárneho previnenia spáchaného Petrom 

Jenčurom na ďalšie konanie DK VsFZ. 

     

FUTSAL 



Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

U 933 – Dominik Podhájeczký / 1305477 / Pinerola 1994 Futsal Academy, 1. SLF - 

štvrťfinále / - vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej 

príležitosti zakázanou hrou rukou mimo BÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 30.04.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 934 – Daniel Dojčinovič / 1282207 / CopyLeaders Prievidza, 1. SLF - 1. štvrťfinále / – 

od 01.05.2022. 

U 935 – Erik Bielik / 1255023 / Futsal Team Levice, 1. SLF - 2. štvrťfinále / – od 

04.05.2022. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

a. SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 905 – Šimon Polák / 1328228 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, II. LMD - U17 / - vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – opakované hrubé urážky delegovanej osoby s použitím 

vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 

týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d DP,  od 02.05.2022.  

 

U 906 – Jakub Paur / 1218694 / MŠK Žilina, Fortuna liga / - vylúčenie za telesné napadnutie 

– úmyselné udretie súpera do oblasti tváre mimo súboja o loptu v prerušenej hre nie 

zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 05.05.2022.  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 



U 907 – Filip Szetei / 1321927 / KFC Komárno, II. liga / – od 30.04.2022. 

U 908 – Peter Ondruš / 1370926 / FK BREZNO, II. LMD - U17 / – od 01.05.2022. 

U 909 – Dominik Moniak / 1364141 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – od 

01.05.2022. 

U 910 – Filip Sitarčík / 1278053 / FK BREZNO, II. LSD - U19 / – od 02.05.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 911 – Tomáš Handlovič / 1381009 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – od 30.04.2022.  

U 912 – Samuel Mário Jakub / 1267190 / FC Nitra, I. LSD - U19 / – od 01.05.2022.  

U 913 – Carlos Alexandre Reis Pinto / 1456086 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna 

liga / – od 01.05.2022.  

U 914 – Martin Bukovinský / 1307077 / AS  Trenčín, I. LSD - U16 / – od 01.05.2022.  

U 915 – Marek Murko / 1320048 / AS  Trenčín, I. LSD - U16 / – od 01.05.2022.  

U 916 – Samuel Halúska / 1329109 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 

01.05.2022.  

U 917 – Denis Drugda / 1358605 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / – od 

01.05.2022.  

U 918 – Martin Kajtor / 1317663 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

01.05.2022.  

U 919 – Karol Szighardt / 1304030 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – od 01.05.2022.  

U 920 – Martin Kuboš / 1316055 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / – od 02.05.2022.  

U 921 – Vernon De Marco Morlacchi / 1319498 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – od 

02.05.2022.  

Disciplinárna sankcia po 9.ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 

37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 922 – Dušan Matúš Goleňa / 1326961 / FK GALAKTIK, II. LSD - U19 / - od 02.05.2022. 

Oznamy: 

U 923 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) a HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ, použitie pyrotechniky, prejavy hanobiace 



príslušnosť k národnosti a vyvesenie transparentu s vulgárnym obsahom v sektore C) počas 

stretnutia 8. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – 

FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1a,b a čl. 58/2a,b,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 57/3, čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá 

klubu podľa čl. 26/1 DP disciplinárnu sankciu - odohratie domáceho stretnutia bez divákov na 

1 s. s. v sektoroch C101 až C104 a C202 až C206 podľa čl. 26/2,4 DP s podmienečným 

odkladom do 31.10.2022 podľa čl. 40/1,2 DP. 

 

U 924 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé prejavy hanobiace príslušnosť k farbe pleti v 28. min) počas stretnutia 8. kola 

Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi ŠKF Sereď – FK DAC 1904 Dunajská Streda 

podľa čl. 58/1g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa 

čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v 

zákaze, aby si klub objednal vstupenky do sektoru hostí podľa čl. 43/1 DP na 1 s. s. podľa čl. 

43/2d DP SFZ s podmienečným odkladom do 31.10.2022 podľa čl. 40/1,2 DP. 

 

U 925 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky 

na adresu SFZ) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o udržanie sa medzi 

AS Trenčín – MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 926 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, záznamu o činnosti náhradného rozhodcu a 

priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu SFZ, 

použitie pyrotechniky, poškodenie sedadiel v sektore H a prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti v 57. min stretnutia) počas stretnutia 27. kola II. ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín 

– FC Petržalka podľa čl. 58/1a,b,c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

1.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP a zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v zákaze, aby si klub objednal vstupenky do sektoru hostí podľa čl. 43/1 DP na 1 

s. s. podľa čl. 43/2d DP SFZ. DK súčasne ukladá klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu 

na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 927 – FC ŠTK 1914 Šamorín / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas stretnutia 27. kola II. ligy medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – FC Petržalka 

podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

57/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 928 – Šimon Šmehyl / 1240599 / KFC Komárno, II. liga / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 822 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 

31.12.2022. 

 

U 929 – Ján Čikoš-Pavličko / 1184703 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 775 a rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 



U 930 – Šimon Mochnacký / 1343766 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LMD - U17 / –  

DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 826 a 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 931 – Andrej Paulíny (T) / 1060977 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže na základe 

podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom na čl. 70/5 DP začína 

voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania disciplinárneho 

previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/3a,b DP a ukladá mu 

predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 05.05.2022. Senát DK zároveň menovaného predvoláva na 

zasadnutie dňa 19.05.2022 o 14:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 932 – DK na základe U 0068 DK ObFZ Humenné zo dňa 29.04.2022 podľa čl. 71/5e DP 

odstupuje podnet na podozrenie z disciplinárneho previnenia spáchaného Petrom Jenčurom na 

ďalšie konanie DK VsFZ. 

     

FUTSAL 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

U 933 – Dominik Podhájeczký / 1305477 / Pinerola 1994 Futsal Academy, 1. SLF - štvrťfinále 

/ - vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

zakázanou hrou rukou mimo BÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 30.04.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 934 – Daniel Dojčinovič / 1282207 / CopyLeaders Prievidza, 1. SLF - 1. štvrťfinále / – od 

01.05.2022. 

U 935 – Erik Bielik / 1255023 / Futsal Team Levice, 1. SLF - 2. štvrťfinále / – od 04.05.2022. 

 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 



..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek 

       v zast. Natália Močárová   
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